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BULETIN INFORMATIV 

 

          Misiuni și intervenții în ultimele 24 de ore  

          În cursul zilei de ieri, 21 februarie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru 

Situaţii de Urgenţă “SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin au desfăşurat 23 de misiuni și intervenţii 

specifice. 

➢ Incendiu casă  

          Un echipaj de pompieri din cadrul Secției de Pompieri Oravița a intervenit pentru stingerea unui 

incendiu izbucnit la o casă particulară din localitatatea Anina, cu o autospecială de stingere cu apă și 

spumă. La sosirea la fața locului, incendiul era localizat de către Serviciul Voluntar pentru Situații de 

Urgență Anina, echipajul de pompieri militari acționând, împreună cu membrii serviciului 

voluntar, pentru lichidarea acestuia. În urma evenimentului, au ars aproximativ 50mp scândură 

(podea), un aragaz, obiecte de mobilier dintr-o cameră și bucătărie și s-a degradat acoperișul pe o 

suprafață de aproximativ 5mp. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind jarul 

căzut din sistemul de încălzire. 

 

Pentru a evita producerea unor astfel de evenimente, reamintim cetățenilor să respecte 

următoarele măsuri de prevenire: 

• montaţi pe pardoseală, în faţa uşiței de alimentare a sobei, o bucată de tablă cu dimensiuni de 

0,50x0,70 m; 

• amplasați mijloacele de încălzire departe de materialele combustibile; 

• utilizați mijloacele de încălzire fără defecțiuni sau improvizații pentru încălzirea locuințelor; 

• nu suprasolicitați sobele sau alte mijloace de încălzire și nu le lăsați nesupravegheate pe timpul 

funcționării; 

• nu lăsați copiii singuri în casă, mai ales într-o încăpere unde este în funcțiune un mijloc de 

încălzire. 
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➢ Asanare muniție 

Echipa pirotehnică din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă “SEMENIC” al 

judeţului Caraş-Severin a intervenit pentru asanarea unei bombe aruncător calibrul 120mm, 

descoperită pe raza municipiului Reșița pe timpul executării lucrărilor de infrastructură. Muniţia a fost 

cercetată, identificată, ridicată, transportată şi depozitată în siguranţă, în vederea distrugerii ei 

ulterioare.  

Pentru prevenirea producerii unor evenimente cu urmări negative, în cazul descoperirii unor 

elemente de muniţie neexplodată, anunţaţi imediat evenimentul, telefonând la numărul unic pentru 

apeluri de urgenţă – 112 şi respectaţi cu stricteţe următoarele reguli: nu le atingeţi, nu le loviţi şi nu le 

mişcaţi; nu le introduceţi în foc; nu le tăiaţi; nu le folosiţi pentru improvizarea diferitelor unelte sau 

ornamente; nu lăsaţi copiii să le folosească pentru joacă. 

➢ Alte misiuni şi intervenţii 

  La solicitarea efectuată prin numărul unic pentru apeluri de urgență 112, de către Primăria 

Oravița și conducerea Spitalului Orășenesc Oravița, două echipaje pentru transport personal și victime 

multiple (ATPVM) au sprijinit transferul unui număr de 27 de pacienți la Spitalul Orășenesc Oravița. 

Acțiunea s-a desfășurat preventiv, ca urmare a prăbușirii unei părți din acoperișul Spitalului 

Sanatoriul Marila.  

De asemenea, pompierii militari au asigurat măsurile de prevenire şi stingere a incendiilor în 

cazul unui incendiu produs la un autoturism, care a fost lichidat de către conducătorul acestuia, în 

localitatea Buchin. Totodată, pompierii au desfăşurat acţiuni de verificare a secţiilor ATI din unităţile 

spitaliceşti ale judeţului, cu scopul de a urmări respectarea măsurilor de prevenire şi stingere a 

incendiilor, precum şi alte misiuni în sprijinul comunităţilor.  

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 13 intervenţii pentru acordarea primului ajutor 

calificat, precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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